

加快建设高质量发展先行示范区

## 顺德政协十五届四次会议开幕

羊城晚报讯 记者杨苑莹、梁正杰  
摄影报道：1月29日，中国人民政治协商会议第十五届佛山市顺德区委员会第四次会议开幕，顺德进入两会时间。

佛山市委副书记、区委书记刘智勇，区委副书记、代理区长吕园园，区人大常委会主任刘铭恩，区常委、区委组织部部长潘伟华，区常委、区委统战部部长梁伟沛，区人大常委会副主任舒锐，区政府副区长朱凌霞，区法院院长郭东文和区检察院检察长皮文井等到会祝贺。

佛山市顺德区政协主席冼阳福向大会作报告。冼阳福表示，过去的一年紧扣区第十四次党代会和区委十四届三次、四次会议提出的目标任务，充分发挥政协专门协商机构作用，坚持建言资政和凝聚共识双向发力，坚持服务中心、服务发展、服务民生，推动政协工作取得新进展。

报告从六个方面总结了区政协过去的工作，一是深入学习，不断巩固思想基础；二是服务大局，全面开展民主协商；三是拓宽渠道，扎实推进民主监督；四是汇集众智，有效开展参政议政；五是增进团结，广泛凝聚各界共识；六是建强队伍，切实提高履职水平。

报告指出，2023年共召开全体会议1次、主席会议19次、党组（扩大）会议15次、常委会会议5次、专题协



顺德政协十五届四次会议开幕

商会议7次，组织各党派团体和政协委员积极建言献策，整理综合报合9份。

在顺德政协十五届三次会议期间，广大政协委员就顺德区经济大发展、治水大会战、城市大建设、品质大提升等重点工作，提出以“治水”促改革、打造“最优人才生态圈”、推进顺德区城镇社区居家养老服务保障建设等建设性意见建议，共收到委员提案291件，经审查立案197件，并案处理后交办104

件，提交大会发言材料13件，整理综合报送委员意见建议40条。

冼阳福表示，顺德区政协将全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，在中共顺德区委的领导下，充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道作用，把握团结民主两大主题，围绕顺德改革发展大局，认真履行各项职能，着力抓深化，务求出成效，为顺德加快建设高质量发展先行示范区作出新的贡献。

为奋力建设佛山西部经济新中心作出政协贡献

## 高明政协十一届四次会议开幕

羊城晚报讯 记者吴泳、通讯员明宣  
摄影报道：1月29日，政协第十一届佛山市高明区委员会第四次会议开幕。佛山市高明区政协党组书记李伟成作政协第十一届佛山市高明区委员会常务委员会工作报告。大会提出，2024年将坚持发扬民主和增进团结相互贯通，建言资政和凝聚共识双向发力，持续深化“有为政协”品牌建设，更好发挥专门协商机构作用，为高明奋力建设佛山西部经济新中心作出政协贡献。

过去一年，高明区政协充分发挥专门协商机构作用，深化凝聚共识，提高建言资政水平，推动全区政协工作取得新进展、新成效，为“再造一个新高明”作出新的贡献。报告从六个方面总结了高明区政协过去一年工作。一是坚持加强思想引领，党的全面领导更加有力；二是坚持围绕中心大局，建言资政成果更加丰硕；三是坚持聚焦主责主业，专门协商机构作用更加彰显；四是坚持为民履职尽责，助力民生福祉改善更加有力；五是坚持大团结大联合，凝聚社会各方共识更加广泛；六是坚持加强自身建设，干事创业氛围更加浓厚。

2024年，是实现“十四五”规划目标的关键一年。近日，高明区委十三届七次全会确定了奋力建设佛山西部经济新中心的目标，这也开启了高明区政协为开创中国式现代化高明实践新局面全面履职的新征程。

报告从五方面指出，新的一年，高明



高明政协十一届四次会议开幕

区政协将坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，持续深化“有为政协”品牌建设，更好发挥专门协商机构作用，为高明奋力建设佛山西部经济新中心作出政协贡献。一是要持续加强政治引领，加强党对政协工作的全面领导；二是要胸怀大局担当作为，以高质量建言助推高明高质量发展；三是要完善协商民主体系，深化政协工作品牌建设；四是要充分发挥优势作用，广泛凝聚团结奋进的磅礴力量；五是要固本强基守

正创新，进一步激活政协履职活力。

“随着粤港澳大湾区建设、‘百千万工程’、佛山西进计划等重大战略加快推进实施，高明正处于加快追赶超越的黄金时期，前景广阔、大有可为。”李伟成表示，2024年高明区政协将在区委的坚强领导下，广纳谏言，多献良策，汇聚政协智慧，展现政协担当，心往一处想、劲往一处使，为书写高明追赶超越新篇章、创造改革发展新辉煌，交出中国式现代化高明实践的精彩答卷而团结奋斗。

## 佛山2024年春运安保启动

对高速公路易堵点段实施分级分类管控

文/图 羊城晚报记者 张闻 通讯员 黄铁城 魏巍

日前，佛山市在市公安局110指挥调度大楼举行2024年春运安保启动仪式，佛山市委副书记、市长白涛出席活动并作春运安保动员讲话，副市长、市公安局党委书记、局长宁惠军主持活动。

白涛要求，各参战单位要牢固树立“人民至上、生命至上”理念，发扬攻坚克难、顽强拼搏的精神，全力实现“平安春运、畅通春运、暖心春运”的目标。要全力筑牢春运安保“铜墙铁壁”，坚决防范发生较大以上交通事故，全力保障群众平安出行。

## ● 提前开展安全隐患清理

在春运开始之前，佛山公安联合交通运输、应急管理、旅游等部门开展道路交通事故安全隐患排查整治和春运交通安全大检查，对参加春运的客运驾驶人、重点车辆、隐患道路和道路运输企业进

行集中检查，督促清除隐患，督促客运企业不得安排资质不符的车辆和驾驶人参加春运。

梳理逾期未检验、逾期未报废、多次违法未处理的“两客一危一货”等隐患车辆信息，逐一建立工作台

账，督促企业消除车辆隐患。联合交通运输部门逐一检查辖区施工路段，督促施工单位落实警示标志、防护设施等措施。

佛山公安相关负责人表示，安全隐患排查整治工作将贯穿春运始终，确保隐患动态清零。

## ● 全力维护交通治安秩序

法占用应急车道、涉牌涉证、超员超载、疲劳驾驶、超速等交通违法行为，形成严查严管态势。

加强高速公路服务区、收费站、加油站的治安秩序管理，严厉打击盗抢、冲卡逃费等违法犯罪行

为；加强对各类大型活动防控，加强港口、码头、机场、长途汽车站、火车站等交通枢纽及周边区域的治安巡防，督促运营单位落实安全责任，围绕重点部位、重点路段、重点区域、人流密集场所开展巡防。

## ● 多部门联动合力疏堵保畅

管控、远端分流等措施。加强易堵路段和重点时段监控，重点关注高速公路异常停车、事故导致的拥堵、服务区和收费站拥堵倒灌主路等事件，及时快速处置。

公安、交通运输、应急管理、

消防救援、卫健、气象、保险行业等部门协同联动，加强事故现场拯救清障，大力实施轻微事故快处快撤，畅通交通事故应急救援通道，制定应急预案，应对暴雨、大雾、寒潮等恶劣天气对交通造成的影响。

## ● 情感服务打造暖心春运

将采取延长办公时间、增开窗口等措施，保障群众办理业务。

佛山公安提醒广大市民，出行前查看实时路况，提前对出行路线进行规划，避开车多缓慢路段，途中遇突发紧急状况，可拨打110或向就近的民警求助。

联合志愿者服务队，适时在重要路段、节点提供出行咨询、秩序维护、反诈宣传等志愿服务。对接高速公路业主单位，加强“司机之家”的实体化

运作，为客货运司机提供休息等服务。

春运期间，佛山公安等职能部门将依托春运执勤服务点、交警执法站、农村劝导站和高速公路出入口、服务区等阵地，为过往驾乘人员提供途中休息、饮水、应急药品等温馨服务。

针对节前办证办牌的需求，

## 通告

尊敬的企业客户：  
根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》和《人民币银行结算账户管理办法实施细则》相关规定，现对本企业营业执照注销或吊销，并超过一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算账户予以销户。

此前我行已经通过电话等方式通知企业（详见企业名单），但仍有部分企业无法取得联系。请有上述情况的企业自本销户通告发出之日起30日内办理销户手续，逾期视同自愿销户。我行将分批对该部

分账户进行销户处理。

如有任何疑问，敬请垂询我行各营业网点或拨打服务电话：95555。

特此通告。

招商银行股份有限公司佛山分行  
2024年1月30日

企业名单：  
佛山市南都贸易有限公司  
江门市顺盈交通设施有限公司  
佛山市顺德区优火电器有限公司  
江门市新会区嘉宝贸易有限公司  
票之保保公司  
佛山市新乐包装有限公司  
深圳市鸿泰泰贸易有限公司  
佛山市顺德区鸿琪铝业有限公司  
佛山市顺德区鸿琪铝业有限公司  
中山市展顺贸易有限公司  
佛山市南都永华木业有限公司  
深圳市汇佳贸易有限公司  
佛山市南海区腾辉科技有限公司  
佛山市南海区同展废旧金属回收有限公司  
佛山市泰亚科技术有限公司  
佛山市顺德区亮东橡塑实业有限公司

佛山市晨亚铝业科技有限公司  
江门市顺盈交通设施有限公司  
佛山市新都林禅红餐具有限公司  
佛山市汇才进出口有限公司  
佛山市新扬进出口有限公司  
佛山市顺德润达机械有限公司  
中山市光彤照明科技有限公司  
佛山市顺德海铝铝业有限公司  
佛山市顺蓝进出口有限公司  
佛山市顺源粤港澳贸易有限公司  
中山市八方汇灯饰有限公司  
佛山市顺德区思德特自行车有限公司  
佛山市顺德区锦杰电器有限公司  
佛山市南海区海洲贸易有限公司  
佛山市顺德区泽亮金属贸易有限公司

来佛山过一个不一样的“苗年”  
黔东西部协作农特产品展销会推介活动举行

羊城晚报讯 记者张闻报道：借着广东佛山与贵州黔东南州结对帮扶的契机，今年春节期间，黔东南州特地来到佛山，将以嘉年华的形式给佛山人民过上不一样的“苗年”。

近日，佛黔东西部协作农特产品展销推介会及品鉴活动在佛山市禅城区九鼎国际大厦举行。本次展销会由佛山市禅城区农业农村局共同指导。展销会组织邀请黔东南州各县市农业企业及农产品供应链企业来到佛山，并邀请佛山市及大湾区农特产品供应链企业、工会组织、商协会等参与推介会。扩大黔东南州农特产品知名度、影响力，扩大销量。

佛山市农业农村局乡村振兴协作科科长杨斯宁表示，2021年，根据国家新阶段东西部协作工作部署和粤黔两省工作安排，佛山市接棒杭州市帮扶黔东南州15个脱贫县，山海协作迎来崭新开始。三年多以来，佛黔共同发力，以精工之笔绘就了一幅波澜壮阔的协作画卷。

本次展销会也是2024年新春九鼎国际城少数民族风情体验嘉年华会的启动仪式。民族歌舞、民俗风情表演、“长桌宴”、“高山流水”、非遗技艺等日常在广东难得一见的苗族文化形式，市民都可以在嘉年华上



“大开眼界”。其中，最引人瞩目的“长桌宴”是黔东南州在举行重大节日活动时必定举行的美食宴请文化活动，长桌宴规模宏大，酸汤鱼、酸汤牛肉、泡汤、腊肉、香肠、血豆腐、糍粑、“山珍”等美食令人馋涎欲滴，尤其是席间穿插苗族歌舞表演、“高山流水”酒礼等丰富多彩的互动体验。